
УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

                      Зміївського району Харківської області  
                          VII  сесія VII скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

17   березня   2016 року     №148-VII 

Про затвердження  Положення про порядок та умови  
приватизації  майна  комунальної  власності 
територіальної громади Комсомольської селищної ради  
 

З метою забезпечення ефективності використання та впорядкування процесу 
приватизації майна комунальної власності територіальної громади Комсомольської селищної 
ради, відповідно до законів України «Про приватизацію державного майна», «Про 
приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію), «Про 
особливості приватизації об’єктів незавершеного будівництва», «Про внесення змін 
до деяких законів України з питань приватизації щодо реалізації положень Державної 
програми приватизації на 2012-2014 роки», Наказу Фонду Державного майна України 
«Про затвердження Порядку продажу об’єктів малої приватизації шляхом викупу, на 
аукціоні (в тому числі за методом зниження ціни, без оголошення ціни), за конкурсом 
з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону», «Про державну програму 
приватизації», «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 
в Україні», Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 10.12.2003р. № 1891. 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити Положення про порядок та умови приватизації майна комунальної 
власності територіальної громади Комсомольської селищної ради (додаток 1). 
2.  Вважати такими, що втратили чинність: 

- рішення L сесії Комсомольської селищної ради V скликання від 11.03.2010року «Про 
затвердження Положення про порядок та умови приватизації майна комунальної 
власності територіальної громади Комсомольської селищної ради» № 1442-V; 

- - рішення L сесії Комсомольської селищної ради V скликання від 11.03.2010року «Про 
затвердження Положення про комісію по приватизації майна комунальної власності 
територіальної громади Комсомольської селищної ради» № 1443-V. 

3.   Дане рішення набирає чинності з дня його прийняття. 
4.. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії: з питань планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, 
громадського харчування та сфери послуг (голова комісії - Сілаєва В.А.). та мандатну, з питань 
депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова комісії – Кишинський 
В.М.). 
 

 

 

 

Комсомольський  селищний    голова       Д.М. Діхтяр  
 

 


